

# Gyógyhír

a HUNGAROPHARMA RT.  
információs lapja

VIII. évf. 7. sz., 2001.  
augusztus – szeptember

## PATIKA EGÉSZSÉGPÉNZTÁR



Péter igazgatókat. Az alábbiakban a velük folytatott beszélgetést közöljük.

*Gyógyhír: Legutóbb még a Szépvölgyi úton, egy palotában találkoztunk. Most pedig itt ülünk a VIII. kerület egyik bérházában. Minek tudható be a költözés?*

UP: Az egyik legfontosabb ok a növekedés, a kezdeti helyzetnek még megfelelt a korábbi hely, augusztus végétől azonban 22.000 embert szolgálunk ki. Ehhez számítógépek, munkatársak és persze sok hely kell. Mivel az ügyfelekkel a kártyákon keresztül tartjuk a kapcsolatot, nem a környékre, hanem az infrastruktúrára és a belső terekre koncentráltunk. Egyébként is a tagok pénzét nem arra kívánjuk költeni, hogy magunknak luxuskörülmenyeket teremtsünk.

*Gy: A nyugdíjpénztárról legtöbbünknek van némi fogalma. Miben különbözik ettől az egészségpénztár?*

L.M: Az egészségpénztár is a mindenkor állami ellátást egészíti ki. A nyugdíjpénztárak szolgáltatásait (járadék, egy összegű kifizetés stb.) a nyugdíjkorhatár elérésekor veheti igénybe az ügyfél. Az egészségpénztárak abból indulnak ki, hogy az egészségére az ember egész életén át folyamatosan költ. A mi szolgáltatásunk arra irányul, hogy az egyének egészségének helyreállításához illetve megőrzéséhez járjon hozzá – értelemszerűen a nyugdíjas kor előtt is.

*Gy: Konkrétan milyen szolgáltatásokra vonatkozik ez?*

L.M: Egyszerűen fogalmazva, mindarra, amit a patikában meg tudunk venni. Lehet ez gyógyszer és egészségmegőrző készítmény, vitamin, gyógytea, tápszer és sorolhatnám tovább.

Egy átlagos család nominál értékben a tíz évvel ezelőttinek 29-szeresét költi ilyen célokra. Ha pedig egyébként is ilyen sokat költünk, miért ne tegyük ezt kedvezményes formában?

*Gy: Milyen kedvezményekről van szó?*

LM: Az egyik az adókedvezmény – ez egyébként jellemző minden pénztárra – vagyis az, hogy minden egyes befizetett forintot az állam támogatja mind munkáltatói, mind a befizetői oldalról. Az az összeg, amit a munkáltató befizet a dolgozó után, havi 40.000 Ft-ig TB-járulék mentes. Az egyénnek pedig azért éri meg, mert a befizetések 30%-ára

### A tartalomról:

Bemutatjuk az Alkalmazástechnikai Osztályt  
Megújult a Hungaropharma Rt. honlapja  
Zamárdi

Tanulmányúton Lyonban  
Tűzoltóság a Tündérfürt utcában  
Az Év dolgozója

Fitness oldal – Fehér fogak

Az első Magyarországon:

Internetes áruház gyógyszertárak részére  
Tanulmány a gyógyszer-nagykereskedelemlről  
Keresztretjérvény